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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czeg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(Al | (B8] | [e] | [B]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wilasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A’:

| SECIC D

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawna, np.

COINCRECEN |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigetaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Ktora informacj¢ przekazuje komunikat Reboot and Select proper Boot device or Insert Boot Media in
selected Boot device and press a key, wyswietlony podczas wykonywania procedur POST?

A. Naped CD/DVD nie odpowiada.

B. Port USB w komputerze zostat uszkodzony.

C. Uszkodzona pamig¢ przenosna podtaczona do portu USB.

D. Dysk startowy lub plik startowy zostat uszkodzony lub usuniety.

Zadanie 2.
Funkcja HDD S.M.A.R.T. Capability (Self Monitoring, Analysis and Reporting Technology) BIOS-u

A. zabezpiecza przed nadpisaniem plikow na dysku.

B. monitoruje i powiadamia o dziataniu dysku twardego.

C. zabezpiecza przed usuni¢ciem danych z dysku twardego.
D. kontroluje komunikacje pomi¢dzy dyskiem a ptyta gtowna.

Zadanie 3.

Po wilaczeniu komputera system BIOS zatrzymal uruchamianie systemu oraz wydat kilka krotkich
o wysokim tonie sygnatéw dzwigkowych, ktore oznaczaja

A. przegrzanie zasilacza.

B. brak systemu operacyjnego.

C. uszkodzenie wentylatora zasilacza.

D. uszkodzenie pamigci RAM, procesora lub karty graficzne;.

Zadanie 4.

Ktory aplet panelu sterowania w rodzinie systemow Windows jest stosowany do wyswietlenia historii
aktualizacji?

A. System.

B. Windows Update.
C. Windows Defender.
D. Programy i funkcje.

Zadanie 5.

Wykonanie ktorego polecenia w systemie Windows umozliwi wiaczenie lub wytaczenie ustug systemu?

A. wscui.cpl

B. sysdm.cpl

C. secpol.msc
D. msconfig.exe

Zadanie 6.
Programy typu SpeedFan, Laptop Battery Monitor sg stosowane do

wirtualizacji.

gromadzenia danych.
archiwizowania danych.
monitorowania pracy komputera.

oWy
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Zadanie 7.

Ktora licencja oprogramowania jest przypisana do sprzgtu?

A. OEM

B. GNU

C. Freeware
D. Shareware

Zadanie 8.

Ktora metoda archiwizowania polega na zapisaniu w pami¢ci komputera zmienionych plikow od ostatniej
pelnej kopii bezpieczenstwa?

A. Kopia cykliczna.
B. Kopia réznicowa.
C. Kopia pojedyncza.
D. Kopia przyrostowa.

Zadanie 9.

Sygnat, ktory w kazdej chwili jest opisywany zmienng losowa o znanych statystykach, to sygnat
A. stacjonarny.
B. harmoniczny.

C. stochastyczny.
D. deterministyczny.

Zadanie 10.

Ktoéry przedziat czestotliwosci jest wykorzystywany do transmisji dzwigku w telefonie analogowym
w podstawowym kanale telefonicznym?

A. (30 +300) Hz
B. (300 + 3400) Hz
C. (30+300) kHz

D. (300 + 3400) kHz

Zadanie 11.

Minimalng warto$¢ czestotliwosci, ktorg nalezy probkowaé sygnal o ograniczonym pasmie, aby zostata
zachowana pelna informacja o sygnale, nazywamy czgstotliwos$cia

A. Nyquista.

B. graniczna.

C. kodowania.
D. kwantowania.
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Zadanie 12.
Ktory filtr thumi sktadowe widma sygnatu o wysokich czestotliwo$ciach i przepuszcza skladowe o matych

czestotliwosciach?

A. Pasmozaporowy.

B. Gornoprzepustowy.

C. Dolnoprzepustowy.

D. Pasmowoprzepustowy.

Zadanie 13.

Do przewodéw wspotosiowych zalicza si¢
A. S$wiattowody.
B. kable koncentryczne.

C. skretke komputerows.
D. przewody dwuparowe.

Zadanie 14.

Bezstratna linia dtuga to linia, dla ktorej
A. uplywno$¢ jednostkowa i pojemnos¢ jednostkowa sg réwne zero.
B. rezystancja jednostkowa i pojemnos$¢ jednostkowa sg réwne zero.

C. rezystancja jednostkowa i uptywnosc¢ jednostkowa sa rowne zero.
D. pojemnos$¢ jednostkowa i indukcyjno$¢ jednostkowa sg rowne zero.

Zadanie 15.
Wskaz modulacje¢ analogowa.
A. SSB (Single Sideband).
B. PSK (Phase Shift Keying).
C. FSK (Frequency-Shift Keying).
D. ASK (Admplitude Shift Keying).
Zadanie 16.

Sygnat uzytkowy w procesie modulacji nazywa si¢ sygnatem

A. pilota.

B. no$nym.

C. modulujacym.
D. zmodulowanym.
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Zadanie 17.
Ktory rysunek przedstawia obraz sygnatu zmodulowanego AM (Amplitude Modulation)?
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Zadanie 18.
Do transmisji modemowej protokotu V.90 jest stosowana modulacja
A. ASK (Amplitude Shift Keying).
B. FSK (Frequency-Shift Keying).
C. PCM (Pulse Code Modulation).
D. QAM (Quadrature Amplitude Modulation).
Zadanie 19.

Przedstawiony na rysunku sygnat cyfrowy ma

L e e e B . by ittt atebtdart ety |
i I 1 1 |

A. zmienng warto$¢ $rednig i zmienne odchylenie

standardowe. g
B. stal3 warto§¢ $rednig i zmienne odchylenie ¢
standardowe. ? v
C. zmienng warto$¢ S$rednig 1 stale odchylenie i
standardowe. . S S SR N S S N
D. stalg warto$¢ $rednig i stale odchylenie o= ’gzNumz‘:’imbj w0 e e
standardowe.
Zadanie 20.
Aliasing jest to
A. okresowy zbidr probek widma sygnatu.
B. operacja mnozenia sygnatu przez okno czasowe.
C. przeksztalcenie przyporzadkowujace sygnatowi dyskretnemu konkretng warto$¢.
D. zjawisko obecnosci w sygnale analogowym odtworzonym z sygnatu cyfrowego sktadowych

o btednych czg¢stotliwosciach.
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Zadanie 21.

Rozdzielczo$¢ przetwornika C/A okresla

A. liczba N-bitow stowa wyjsciowego.
B. liczba N-bitow slowa wejsciowego.
C. stosunek btedu bezwzglednego do napigcia odniesienia przetwornika.
D. stosunek napigcia odniesienia do bledu bezwzglednego przetwornika.

Zadanie 22.
Doktadno$¢ przetwornika C/A to

A. iloraz zmierzonej i przewidywanej warto$ci napigcia wejsciowego.

B. iloczyn zmierzonej i przewidywanej wartosci napigcia wyjsciowego.

C. ro6znica migdzy zmierzong a przewidywang wartoscig napigcia wejsciowego.
D. ro6znica miedzy zmierzong a przewidywang warto$cig napigcia wyjsciowego.

Zadanie 23.
Na ktérym rysunku przedstawiono sygnat harmoniczny?
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Zadanie 24.

Ktora wersja technologii szerokopasmowego dostepu do Internetu DSL (Digital Subscriber Line)
automatycznie dostosowuje szybko$¢ transmisji danych do jakos$ci sygnatu?

CDSL (Consumer Digital Subscriber Line).
SDSL (Symmetric Digital Subscriber Line).
ADSL (Asymmetric Digital Subscriber Line).
RADSL (Rate Adaptive Digital Subscriber Line).

o0 Wy
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Zadanie 25.

Jaka jest maksymalna szybko$¢ transmisji danych w technologii VDSL w przypadku pracy niesymetrycznej
w kierunku do abonenta?

A. 2 Mb/s
B. 16 Mb/s
C. 52 Mb/s
D. 100 Mb/s
Zadanie 26.

Ktory protokot jest stosowany do konfiguracji modemu ADSL, jezeli uzytkownik podpisal umowe
z operatorem o $wiadczenie ustug internetowych w technologii ADSL oraz otrzymal od operatora login
QWERTui123@dsl.pl i hasto ASDFuiFP?

A. PPPoE

B. Static IP

C. Dynamic IP
D. Bridge LLC

Zadanie 27.
Dioda Sygnalizacja stanu pracy modemu za pomocg diod LED
. Dioda swieci sie — podfaczone zasilanie modemu.
SIEC . o o
Dioda nie swieci sie — brak zasilania modemu.
LINIA Dioda $wieci sie — prawidtowo podtgczona linia telefoniczna.
Dioda nie swieci sie — Zle podtaczona linia telefoniczna.
SYNCH Dioda miga — modem synchronizuje sie z siecia.
Dioda swieci sie — modem zsynchronizowat sie z siecia.
ETH Dioda miga — transmisja danych przez modem.
Dioda nie swieci sie — brak transmisji danych przez modem.

Modem z technologia xDSL zostal podtaczony do linii abonenckiej. Kontrolka sygnalizujagca prawidlowe
podtaczenie modemu do linii abonenckiej nie $wieci. Na podstawie informacji zawartych w tabeli okresl
przyczyng zaistniatej sytuacji.

Brak transmisji danych.

Brak zasilania modemu.

Modem synchronizuje sig.

Zle podtaczona linia telefoniczna.

oSawp
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Zadanie 28.

T OLl

Uktad Uktad

Uktad Wyswietlacz

rozméwny wybierczy dzwonienia
‘ : oL,

Ktory element aparatu telefonicznego, ktorego schemat blokowy jest przedstawiony na rysunku, odpowiada
za wywotanie abonenta?

Klawiatura

il

A. Klawiatura.

B. Uklad wybierczy.
C. Uktad rozméwny.
D. Ukfad dzwonienia.

Zadanie 29.

Abonent A | AC h ] B Abonent B
e S oI
b a
- C/A T AJC -

Na rysunku przedstawiono schemat potgczenia migdzy abonentami analogowymi A 1 B. Jakim symbolem na
rysunku oznaczone jest czasowe pole komutacyjne?

A. R
B. T
C. C/A
D. A/C
Zadanie 30.

Ktora komutacja polega na tworzeniu na zadanie miedzy dwiema lub wiecej stacjami koncowymi drogi
polaczeniowej, bedacej do ich wylacznego uzytku az do chwili roztgczenia?

A. Laczy.

B. Komorek.

C. Pakietow.

D. Wiadomosci.
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Zadanie 31.

Jak nazywa sie sygnalizacj¢ abonencka przesylajaca sygnaly analogowe o czgstotliwosciach od
300 + 3400 Hz?

A. W pasmie.

B. W szczelinie.
C. Poza pasmem.
D. Poza szczeling.

Zadanie 32.

Ktora sygnalizacja abonencka jest realizowana przez przerywanie petli zawierajgcej aparat abonenta, tacze
1 wyposazenie centrali zwigzane z tym tgczem oraz w niektorych przypadkach, zmiane kierunku ptynacego
w niej pradu?

A. W szczelinie.

B. Poza szczelina.

C. Pradem statym.

D. Pradem przemiennym.

Zadanie 33.
Sygnalizacja jest wymiang informacji zwigzanych

A. zanalizg cyfr wybiorczych.

B. z zestawieniem i rozlaczeniem potaczen.

C. ziloScig przestanej informacji przez uzytkownikow.

D. zrodzajem informacji przesytanej przez uzytkownikow.

Zadanie 34.
Ciagly sygnat sygnalizacji w taczu abonenckim o czestotliwosci 400 + 450 Hz to

A. zgloszenie centrali.

B. informacja o zajetosci.

C. zwrotny sygnat dzwonienia.

D. informacja o zestawieniu potaczenia przez centralg.

Zadanie 35.

Ktore urzadzenie pomiarowe jest stosowane do pomiaru poziomu mocy sygnalu w cyfrowej sieci
telefonicznej?

Uniwersalny miernik cyfrowy.
Miernik wartos$ci szczytowych.
Tester przewodoéw RJ45/RJ11.
Tester linii telekomunikacyjne;.

SO wp
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Zadanie 36.
Reflektometr TDR (7ime-Domain Reflectometer) jest stosowany do

A. pomiaru predkosci transmisji sygnatu.

B. pomiaru nat¢zenia ruchu telekomunikacyjnego.

C. wyszukiwania uszkodzen we wtoknach swiattowodowych.

D. wyszukiwania uszkodzen w przewodach z zytami miedzianymi.

Zadanie 37.
W sieci ISDN tacze abonenckie prezentuje styk

A. S

B. T

C. U

D. V
Zadanie 38.

S T u ¥
TE1 NT2 i NT1 : LT : ET

TE2 TA o

Ktoére urzadzenie koncowe w cyfrowych sieciach z integracja uslug nie posiada styku zgodnego
z zaleceniami dotyczacymi ISDN?

A. TEI1
B. TE2
C. NT2
D. NTI1
Zadanie 39.

Ustuga MSN (Multiple Subscriber Number) w technologii ISDN umozliwia

rejestrowanie danych dotyczacych wywotan.

odrzucanie wywotan przychodzacych z przekierowania.

przypisanie abonentowi sieci ISDN wielu r6znych numeréw publicznych.

przenoszenie terminala w czasie trwania rozmowy zaré6wno przez abonenta wywolujacego, jak

1 wywolywanego.

oW
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Zadanie 40.

Ktore urzadzenie przedstawiono na rysunku?

A. Filtr ADSL.

B. Gniazdo RJ11.

C. Rozgateznik RJ11.
D.

Wzmacniak sieciowy. ‘
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